



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA ŠKOLSTVO



KLASA: 602-01/21-01/2
URBROJ: 2133/1-02/03-21-60
Karlovac, 22. rujna 2021.

SREDNJE ŠKOLE
UČENIČKI DOMOVI
n/p ravnatelja

PREDMET: Zamolba školama vezano za natječaj Karlovačke županije za dodjelu učeničkih stipendija u školskoj godini 2021./2022.

- dostavlja se -

Poštovani,

kao Osnivač srednjih škola i učeničkih domova na području Karlovačke županije upućujemo Vam sljedeću zamolbu. Dana 22. rujna 2021. godine na web stranici Karlovačke županije www.kazup.hr objavljen je Natječaj za dodjelu stipendija učenicima na području Karlovačke županije u školskoj godini 2021./2022.

Novost od ove školske godine je da je iznos učeničke stipendije povećan za 100,00 kuna odnosno umjesto dosadašnjih 400,00 kuna iznosi 500,00 kuna na mjesečnoj bazi kroz 10 mjeseci. Povećan je i broj stipendija s 40 na 50 i to prema sljedećem redoslijedu: 10 za darovitost, 30 za deficitarna zanimanja i 10 za socijalni status.

S obzirom da Karlovačka županija uvodi isključivo elektronsku prijavu na natječaj za dodjelu stipendija čime se želi potencijalnim prijaviteljima olakšati da svoje prijave mogu obavljati iz svog doma ili s bilo kojeg računala, a kako postoji mogućnost da neki od učenika nemaju jednak pristup i tehničke mogućnosti prijave, a zainteresirani su za prijavu na natječaj za dodjelu stipendija, molimo Vas da izađete u susret učenicima koji su zainteresirani za prijavu i omogućite im da u svojim matičnim školama odrade isto **isključivo ukoliko nemaju mogućnost vlastite prijave**. Sve upute i sva dokumentacija kao i link na prijavu nalaze se na web stranicama Karlovačke županije.

Sama prijava je dosta jednostavna i pristupačna, postoje upute koje Vas vode kroz cijelu proceduru i ne može se završiti ukoliko učenik, odnosno za maloljetne učenike zakonski zastupnik ne potpiše i učita Privolu. Ništa drugo osim elektronske prijave nećemo uzimati u obzir. Svaki korak detaljno je objašnjen u uputama.

Unaprijed zahvaljujemo na potpori i suradnji i iskreno se nadamo da će što veći dio naših učenika ostvariti neku vrstu stipendije kako bi što lakše nastavili svoje školovanje s obzirom da je bilo koji oblik pomoći uvijek dobrodošao.

Svi detalji vezano za tehničku podršku i kontakt nalaze se također na web stranici te ukoliko bude potrebe zbog tehničkih poteškoća slobodno se obratite na navedeni broj telefona i email adresu.

S poštovanjem,

